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Ata nº 35/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e seis (26) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um às nove horas no 

auditório da Biblioteca municipal Iracilda Rocha localizada na rua Barão de Grajaú sem número 

centro. Sobre a presidência do senhor presidente Sidney Costa Barbosa. estiveram presente os 

senhores vereadores Sidney Costa Barbosa, Ednilton Silva Rodrigues, Clelman de Oliveira Murim 

Paz, Bartolomeu Araújo da Silva Costa Bonfim, Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira 

de Souza, Geovane da Silva Araújo, Genilson de Souza Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro 

Granjeiro dos Santos Pereira e Tairam Souza dos Reis. deixou de comparecer ao senhor vereador 

Elias José Ribeiro Conceição. Com um número legal para apreciar e deliberar o senhor presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão. prosseguindo autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior que após lida segue aprovada por unanimidade. Em seguida autorizou a leitura dos 

Expedientes Oriundos: Projetos de Decretos Legislativos nº 03, 6, 07, 08, 09 e 010/2021 e 

Requerimentos nº 103, 104 e 105/2021. E não havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao 

Grande Expediente, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que 

iniciou suas palavras destacando a relevância da aprovação do projeto de lei que dispõe sobre a 

regularização fundiária do município. Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor vereador 

João Ribeiro, iniciou suas palavras requerendo melhoramento, reparos na iluminação pública e 

coleta de lixo no Alto São Pedro, e requereu ainda informações sobre a migração das contas dos 

profissionais da educação para o Banco do Brasil, o valor dos recursos do FUNDEB, bem como o 

valor da folha de pagamento oriundo dos recursos do FUNDEB. Logo após, usou da Tribuna a 

senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras destacando a falta de água no 

Município, pediu a todos que com cobrem a da CAEMA providências em relação ao assunto e 

destacou a visita do Prefeito Municipal Mercial Arruda, destacou a necessidade de recuperação da 

estrada do Buretas. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, 

que iniciou suas palavras destacando a importância da aprovação do projeto de lei que versa a 

política de regularização fundiária e pediu apoio dos nobres ides na aprovação do projeto de lei ora 

em pauta e registrou que o Município foi contemplado com a rede de esgoto e trará benefícios para 

a saúde da população. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Sidnei Costa 

Barbosa, que iniciou suas palavras ressaltando a importância dos projetos de leis em trâmite e pediu 

o apoio aos colegas vereadores na aprovação dos projetos e ressaltou ainda que as contas abertas no 

Banco do Brasil dos servidores da educação é exigência dos órgãos competentes. Em seguida, 

passou-se a Comunicação das Lideranças, usou da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos 

Reis, que iniciou sua fala destacando a reunião com o Secretário Municipal de Obras e que no 

ensejo, foi abordado as demandas do Município: esgotos, estradas vicinais,  poços artesianos, 

asfaltoe e outros assuntos e ressaltou que está aguardando. Logo após, tomou posse pra tribuna o 

senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas palavras destacando a importância de 

uma discussão ampla com a sociedade e especialista sobre o projeto de regularização fundiária do 

Município. Em seguida, passou-se a Ordem do Dia, submeteu-se a aprovação, Projetos de Decretos 
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nº 02, 04 e 05/2021 - Aprovados por unanimidade. E nada mais havendo a tratar, o senhor 
presidente, encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa 
Diretora.
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